
Jagdrepetierer 1780 D FL 

Hunting repeater 1780 D FL 
 

Version 07/2013 

 

 
1/6 

 

 

 



Jagdrepetierer 1780 D FL 

Hunting repeater 1780 D FL 
 

Version 07/2013 

 

2/6 
* nicht separat zu bestellen, not sold separately 

 

Nr. 
No. 

Bestell-Nr. 
Item-No. 

Anz. 
Qty. 

Benennung Description Bemerkung 
Remark 

      

1 011639 1  System beschossen Kaliber .30 - 06 Barreled Action caliber .30 - 06  

 012017 1 System beschossen Kaliber .308 Barreled Action caliber .308 ohne Abbildung / without picture 

 012019 1 System beschossen Kaliber .9,3 x 62 Barreled Action caliber .9.3 x 62 ohne Abbildung / without picture 

 012020 1 System beschossen Kaliber .8 x 57 IS Barreled Action caliber .8 x 57 IS ohne Abbildung / without picture 

2 011641 1 
1780-U5 Magazin 5-Schuss, Kal. .30-06, .8 x 57 IS, 
9,3 x 62 

1780-U5 Magazine 5-shot caliber .30 -  06, .8 x 57 IS,  
9.3 x 62 

 

 011752 1 1780 - U5b Magazin 5 - Schuss, Kaliber .308 Win. 1780 - U5b Magazine 5 - shot caliber .308 Win. ohne Abbildung / without picture 

11 011646 1 Systemträger komplett Action carrier complete  

12 011648 1 Systemträger  Action carrier  

13 011650 1 Schenkelfeder Spring  

14 011651 2 Ausstosser Ejector   

15 011665 2 Druckfeder Spring  

16 011866 1 Magazinhalter  Magazine retainer  

17 012724 1 Zylinderschraube DIN 7984 - M6 x 14 Pivot screw DIN 7984 - M6 x 14   

18 011578 1 Zylinderstift ISO 8734 - 3 m6 x 30 WB Cylindrical pin ISO 8734 - 3 m6 x 30 WB  

19 011647 1 Schaft JA GW R CL NUSS geölt Classic Stock JA GW R CL Walnut Classic  

 012029 1 Schaft JA GW R MC NUSS geölt Monte Carlo Stock JA GW R MC Walnut Monte Carlo ohne Abbildung / without picture 

 012030 1 Schaft JA GW R NUSS geölt Lochschaft Stock JA GW R Walnut thumbhole stock ohne Abbildung / without picture 

 012031 1 Schaft JA GW R NUSS geölt Deutscher Schaft Stock JA GW R Walnut German stock ohne Abbildung / without picture 

20 011869 2 Riemenbügelschraube  Swivel screw  

21 011784 1 Widerlager  Abutment  

22 011864 1 Senkschraube ISO 10642 - M4 x 20  Countersunk head screw ISO 10642 - M4 x 20   

23 012653 2 Zylinderschraube DIN 7984 - M4 x 16  Pivot screw DIN 7984 - M4 x 16   

24 012888 1 Picatinny - Schiene Picatinny rail  

25 012087 1 Zylinderschraube DIN 7984 - M6 x 16  Pivot screw DIN 7984 - M6 x 16   

26 011642 1 Abzugsbügel Trigger guard   

27 011636 1 Linsensenkschraube M6 x 22.6 Countersunk head screw M6 x 22.6  



Jagdrepetierer 1780 D FL 

Hunting repeater 1780 D FL 
 

Version 07/2013 

 

3/6 
* nicht separat zu bestellen, not sold separately 

 

Nr. 
No. 

Bestell-Nr. 
Item-No. 

Anz. 
Qty. 

Benennung Description Bemerkung 
Remark 

28 011886 1 Senkschraube ISO 10642 - M6 x 8  Countersunk head screw ISO 10642 - M6 x 8   

29 012740 5 Schrauben Picatinny - Schiene   Screws for Picatinny rail E6817 - 3 

30 012889 1 Picatinny - Schiene + Schrauben Picatinny - rail + screws  

34 012026 1 1780 Monte Carlo - Schaft komplett 1780 Monte carlo - stock complete  

 011640 1 1780 Deutscher Schaft - Schaft komplett 1780 German stock - stock complete ohne Abbildung / without picture 

 012024 1 1780 Lochschaft - Schaft komplett 1780 Thumbhole stock - stock complete ohne Abbildung / without picture 

 012027 1 1780  Nuss Classic - Schaft komplett 1780 Walnut classic - stock complete ohne Abbildung / without picture 

 



System 1780 komplett 

Barreled Action 1780 complete 
 

Version 07/2013 

 

 
4/6 

 

 

 



System 1780 komplett 

Barreled Action 1780 complete 
 

Version 07/2013 

 

5/6 
* nicht separat zu bestellen, not sold separately 

 

Nr. 
No. 

Bestell-Nr. 
Item-No. 

Anz. 
Qty. 

Benennung Description Bemerkung 
Remark 

      

1 011644 1 Hülse komplett Receiver complete * 

2 011652 1 Hülse Aluminium Receiver aluminum * 

3 011870 1 Schlosshalter   Bolt support  D1404-41 

4 011871 1 Gewindezapfen Threaded plug  

5 011654 1 Zuganker Tension rod  

6 012802 1 Druckfeder 0,4 x 2 x 10 rostfrei Compression spirng 0.4 x 2 x 10 anti - corrosive  

7 011865 2 Zylinderschraube DIN 7984 - M6 x 16 - 8.8  Pivot screw DIN 7984 - M6 x 16 - 8.8  

8 011862 1 Zylinderschraube DIN 7984 - M5 x 10 - 8.8  Pivot screw DIN 7984 - M5 x 10 – 8.8  

9 011899 1 Abzugszüngel „Anschütz“ Jagd Gold Trigger blade „Anschütz“ hunting gold  

10 011872 1 Verschlusskopf  Bolt head  * 

11 011656 1 Verschlusshülse Bolt receiver * 

12 011973 1 Auszieher  Extractor   

13 010312 1 Auszieherfeder  Extractor spring  

14 011974 1 Auswerfer  Ejector   

15 010314 1 Feder für Auswerfer Spring for ejector  

16 004916 1 Spannstift ISO 8752 - 2 x 10 Pin ISO 8752 - 2 x 10  

17 012704 1 Spannstift ISO 8752 -2,5 x 16 Pin ISO 8752 - 2.5 x 16  

17a 012705 1 Spannstift ISO 8752 -1,5 x 16 Pin ISO 8752 - 1.5 x 16  

18 011874 1 Schlagbolzenführung  Firing pin guide  * 

19 011671 1 Schlagbolzen Firing pin * 

20 011768 1 Rastfahne WB Plunger lug * 

21 011694 2 Spannstift-spiral ISO 8750 - D2,5 x 8 Pin spiral ISO 8750 - D 2.5 x 8 * 

22 011660 1 Druckfeder RDF 20160 Compression spring RDF 20160  

23 010275 1 Federlager Spring - loaded bearing  

24a 011662 1 Kammerstengel Bolt handle  

24b 003054 1 Griffkugel  Kunststoff  D 20 mm Knob plastic D 20 mm  

 003301 1 Griffkugel  Kunststoff  D 25 mm Knob plastic D 25 mm ohne Abbildung / without picture 



System 1780 komplett
Barreled Action 1780 complete
Version 07/2013 

6/6 
* nicht separat zu bestellen, not sold separately 

Nr. 
No. 

Bestell-Nr. 
Item-No. 

Anz.
Qty. 

Benennung Description Bemerkung 
Remark 

tsalp bonK mm 63 D  ffotstsnuK  legukffirG 1 060310 ic D 36 mm ohne Abbildung / without picture 
tsalp bonK mm 04 D  ffotstsnuK  legukffirG 1 160310 ic D 40 mm ohne Abbildung / without picture 

ow traeh bonK mm 22 D  zlohnreK legukffirG 1 587110  erutcip tuohtiw / gnudlibbA enho mm 22 D do
78 OSI niP 01 x 3 - 2578 OSI tfitsnnapS 1 168110 52 52 - 3 x 10 

26 012664 1 Fluchtvisier komplett     etelpmoc thgis noitisiuqca tsaF
lpmoc daeh tloB ttelpmok fpokssulhcsreV 1 936210 72 ete * 

 reggirT D 0875 ztühcsnA ttelpmok guzbA 1 964110 82   D 0875 ztühcsnA etelpmoc
lpmoc nip gniriF  ttelpmok nezlobgalhcS 1 177210 92 ete 

30 011645 1 Verschluss komplett Bolt complete * 
itnuH 0871 .niW 803. .laK fualdgaJ 0871 1 137210 13   .niW 803. .lac lerrab gn

 gnitnuH 0871 60 - 03. .laK fualdgaJ 0871 1 037210 ip tuohtiw / gnudlibbA enho ,* 60 - 03. .lac lerrab cture 
gnitnuH 0871 SI 75 x 8 .laK fualdgaJ 0871 1 237210  tuohtiw / gnudlibbA enho ,* SI 75 x 8 .lac lerrab picture 
 gnitnuH 0871 26 x 3,9 .laK fualdgaJ 0871 1 337210 ip tuohtiw / gnudlibbA enho ,* 26 x 3.9 .lac lerrab cture 

32 011641 1 1780-U5 Magazin 5-Schuss, Kal. .30-06, .8 x 57 IS,  
9,3 x 62 

1780-U5 Magazine 5-shot  Kal. .30-06, .8 x 57 IS,  
9.3 x 62 

* 

 011752 1 1780-U5b Magazin 5 - Schuss, Kal. .308 Win 1780-U5 Magazine 5-shot Kal. .308 Win ohne Abbildung / without picture 


